



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска” 33, телефон: 9377 369, факс 9861221, www.sofia.bg

Изх. № СО-2600-5341/01.08. 2014 г.

ДО УЧАСТНИЦИТЕ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:

„ИЗБОР НА КОНСУЛТАНТ ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА АНАЛИЗ И ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ВАРИАНТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ С ОГЛЕД ПОДОБРЯВАНЕ УПРАВЛЕНИЕТО НА „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ” ЕАД”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване за открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „ИЗБОР НА КОНСУЛТАНТ ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА АНАЛИЗ И ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ВАРИАНТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ С ОГЛЕД ПОДОБРЯВАНЕ УПРАВЛЕНИЕТО НА „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ” ЕАД” и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП Ви даваме следните разяснения:

Въпрос №1: Изискванията за технически възможности на участниците, посочени в т. III, 2.3.) от обявлението и т. 11.2 от изисквания към участниците в документацията, по отношение на експертите е посочено следното:

А) Ръководител: магистър (или еквивалентна образователна степен) право или финанси, минимум 7 години опит по специалността и минимум 5 години опит в областта на управлението на хора и/или проекти.

Б) Експерт право: магистър (или еквивалентна образователна степен) право, минимум 5 години опит в търговско право.

В) Експерт финанси: магистър (или еквивалентна образователна степен) финанси, минимум 3 години опит във финансов анализ в енергетиката.

Г) Експерт обществени поръчки: висше образование - право и/или финанси, минимум 5 години опит в областта обществените поръчки.

Въпрос: Моля да поясните дали ще бъдат приемани експерти, притежаващи образователна степен магистър от еквивалентни специалности. Например магистър счетоводство и контрол, магистър финансов мениджмънт, магистър икономика и други еквивалентни специалности.

Отговор №1: Възложителят ще приеме еквивалентни специалности, като участникът трябва да представи доказателства, че предложената специалност отговаря по еквивалентен начин на изискванията.

Въпрос 2: Изискванията за технически възможности на участниците, посочени в т. III. 2.3.) от обявлението и т. 11.1 от изисквания към участниците в документацията, по отношение на опит в извършването на подобни услуги е посочено следното;

Всеки участник трябва да има опит в извършването на подобни услуги: за последните 3 години (2011, 2012 и 2013) да е изпълнил най-малко 2 договора в областта на услуги, свързани с правни анализи свързани с управление на търговски дружества, най-малко 2 договора в областта на услуги за изготвяне на финансови анализи на търговски дружества, и най-малко 1 договор в областта на услуги за изготвяне на анализ на регулаторната рамка на енергийния сектор в Република България

Доказването на опита се извършва с представяне на Списък (Образец № 7) на основните договори за подобни услуги (с посочени предмет на договора, дата на изпълнение, стойност, възложител) изпълнени през последните три години, придружен от референция, заедно в приемо-предавателни протоколи /или др. документи, удостоверяващи изпълнението/ към всеки от договорите, посочени в списъка, с които участникът доказва горепосоченото изискване.

Моля да поясните дали копия от самите договори ще бъдат приети за документ, доказващ опита на участника.

Отговор №2: Всеки участник трябва да представи задължително Списък (Образец № 7) и референции за договорите, с които доказва съответствие с изискването на Възложителя. В случай, че представените референции съдържат детайлна информация относно количеството и качеството на изпълнение не е необходимо представянето на други документи, удостоверяващи извършената работа.

Въпрос 3: Тъй като информацията, съдържаща се в договорите с търговски дружества, съгласно клаузи за поверителност, е поверителна информация, която не следва да бъде оповестявана пред трети лица, моля да потвърдите, че предоставяне на копия от договори, със заличена поверителната информация, ще бъдат приети за документ

Отговор №3: Участникът може да представи документи със заличена поверителна информация, в случай че тази информация не е относима към удостоверяване на съответствието на участника с изискванията на Възложителя.

**ЗАМ. КМЕТ НА
СТОЛИЧНА ОБЩИНА
/Дончо Барбалов/**

